Mesdames, Messieurs,
 
Suite à la crise covid qui nous touche depuis maintenant deux ans, le Comité d’Animations Culturelles Tallanais (CACT) n’a malheureusement pas pu débloquer les subventions nécessaires au bon déroulement de A Festa di l’Oliu Novu.

Ce contre-temps ne nous permet pas d’organiser la foire comme les années précédentes, c'est pourquoi de nombreux changements d’ordre exceptionnel sont à prévoir pour cette nouvelle édition: 

· Initialement prévues les 2 et 3 avril, les dates de la manifestation sont décalées au samedi 28 et dimanche 29 mai 2022.
· La foire se déroulera dans le vieux village, sous la forme d’un parcours découverte dans les rues de Sainte-Lucie-de-Tallano.
Cette disposition en plein air induit l’absence des habituels chapiteaux et du gardiennage pendant la nuit. Pour pallier la suppression de ce service essentiel au bon déroulement de la manifestation, le CACT, de consort avec les habitants du village s’engage à fournir les locaux nécessaires (caves, garages, remises) afin d’assurer la mise en sécurité des marchandises durant la nuit.
L’absence de ces services induit, de fait, la baisse des prix des stands au mètre (voir bulletin de participation).

NB: Les exposants nous ayant déjà fait parvenir leur chèque avant ces changements sont priés de nous le renvoyer avec le nouveau tarif en vigueur, à l'ordre du Comité d'Animations Culturelles Tallanais.

L’ouverture de la foire est prévue à 10h, l’installation des stands s’effectuera le samedi matin à partir de 7h, pour autant, les exposants qui le souhaitent pourront venir entreposer leur marchandise le vendredi soir dans les caves. Le jour d’arrivée sera donc à mentionner dans le bulletin afin que nous puissions organiser au mieux la bonne installation / désinstallation des stands à l’ouverture / clôture. 

 - L’apport de matériel (parasol, tables, rallonges électriques) est confié aux exposants.
 - Les voitures des exposants devront être garées sur le parking du couvent Saint-François.

La nouvelle configuration de la foire venant complexifier le travail des organisateurs pour la mise en place des stands, la clôture des inscriptions est prévue pour le lundi 2 mai.

En espérant vous compter parmi nous, nous vous prions de bien vouloir trouver en pièce jointe le bulletin de participation intégrant les modifications apportées, ainsi que la fiche FFRAAC. 
 
Le contact unique demeure l’adresse mail suivante : fieraditalla@gmail.com, aussi, nous vous prions de privilégier ce contact.
 

Cordialement,


Le Comité d’Animations Culturelles Tallanais

